Внеклассное 

мероприятие

 для учащихся 

6-ых классов.
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Тема урока: Игра «Математик – бизнесмен»

Цели: Развивать у учащихся интерес к математике. Воспитывать у учащихся бережное отношение к деньгам, дружбу, коллективизм.

Ход урока:

I. Организация класса. 

Вступительное слово учителя.

- Ребята! У нас здесь представлены три правления банков.

1) Начальный капитал каждой команды – 500 рублей.

2) Капитал может увеличиваться или уменьшаться в зависимости от задания и от ответов.

3) Каждая команда может продать своё задание другой команде.

II. Начало игры. 

Банк

«ОВК»
Банк 

«ВТБ»
Банк

«ПетроКомерц»

1) Какое число делится без остатка на любое целое, отличное от нуля, число? 

[0] (50 руб.)
1) Найти число, одна треть которого равна 12. 

[36] (50 руб.)
1) Используя все девять цифр и «0», запишите возможно меньшее число. [1023456789](50 руб.)       

2) Разделить число «181» пополам так, чтобы в результате получилось 1.

[188 = 1] (100 руб.)
2) Петух, стоя на одной ноге, весит 5кг. Сколько он будет весить, если встанет на обе ноги?     [5 кг] (100 руб.)
2) В семье у каждого из шести братьев есть по сестре. Сколько детей в семье?  [7] (100 руб.)

3) Из двух селений навстречу друг другу выехали два велосипедиста. Первый со скоростью 20км/час, второй – 15км/час. Чему равно расстояние между ними за 2часа до встречи?

[70км] (120 руб.)
3) Часы с боем отбивают один удар за 1секунду. Сколько времени потребуется часам, чтобы отбить 12 часов?

[11 сек.] (100 руб.)
3) Сколько треугольников на данном чертеже?

[10] (200 руб.)

4) Сколько различных двухзначных чисел можно записать, используя цифры 3, 5, 7, 9? [12] (200 руб.)
4) Замените звёздочки цифрами:

   1*3*7

 – 895* 

    5*75          

 [14327–8952=5375] (200 руб.)
4) Который из рядов лишний?

2    5   8  11 14

1    4   7  10 13

10 20 30 40 50

3    6   9  12 15

[3-ий] (150 руб.)

5) Прочитайте слова, которые вы видите в рамке.  Найдите «лишнее» слово. Остальные замените общим названием:

сложение

вычитание

умножение

раздробление

деление

[4] (80 руб.)
5) К названию животного поставьте одну из мер. Получите полноводную реку в СССР.

[Вол – га] (120 руб.)
5) Метаграмма. Я приношу с собою боль. В лице – большое искаженье. А «ф» на «п» заменишь коль, то превращусь я в знак сложенья.

[Флюс – плюс] (70 руб.)

6) Каждая команда по очереди поёт песню о математике, числах, цифрах.

    Каждая из них оценивается в 50 рублей.

III. Итог игры. Награждение победителей. 

